

## 名车展风云车型榜

## 悍马 H3



悍马 H3 有着粗犷敦厚的外观设计，棱角分明的车身线条，外观的每一处细节无不透射出纯粹的野性。方方正正的进气口，几乎垂直的前挡风玻璃，圆形的头灯配在方形的灯框内，直瀑式七孔水箱格栅，四轮自动充气装置，还有大得惊人的后备厢容积，这些才配得上悍马的霸气。如果将车比成人，那悍马 H3 则是铁铮铮的硬汉，它全身上下只有方方正正的造型和硬邦邦的线条。

想象开着这样一台尺寸达到 4813mm × 2160mm × 1860mm 的大型

物体穿梭在都市的大街小巷中是多么拉风。不管是在钢筋水泥中穿梭，还是跋山涉水，H3 都将给你无限的底气。

在 SUV 大肆流行的今天，越来越多的消费者却开始喜欢更为极致的越野风格。作为一个纯粹的越野车品牌，悍马却没有等到今天。爱车的朋友也许还有印象，腾中收购失败，去年 4 月通用已宣布关闭悍马品牌，这意味着此后的悍马汽车，卖掉一台便少一台。在洛阳，卓阳汽车店内仅剩 10 余辆悍马 H3 车型。

平民之选  
全能冠军力帆 620

力帆 620 是力帆汽车 2009 年下半年的主推车型，在上市前经过全面、严格的上市测评，在质量、性能方面相对于以往车型都有提升。作为力帆汽车迈向中高端领域的战略车型，力帆 620 将保持最具杀伤力的竞争优势进入车市，有望对家轿市场造成不小的冲击。

它的整车外形设计采用了欧系车“线条凌厉，造型稳重”的设计理念，长、宽、高分别为 4550mm、1705mm、1490mm，轴距 2605mm，在同级车中拥有宽敞的驾乘空间；采用七辐式铝合金轮毂配合 195 轮胎；搭载 1.5L 发动机，具有超高的动力性和燃油经济性，最大功率为 85kW，最高车速可达 180km/h。

力帆 620 具有电子防盗系统、门窗自动关闭系统、真皮坐椅、影音系统、电子中控门锁、MP3 USB 接口、全自动空调等配置，此外 ABS+EBD、四门玻璃防夹功能、吸能式转向管柱等安全配置也一应俱全。力帆 620 在上市后，还可以根据消费者的自身需求进行个性化配置，譬如氙气大灯、带加热功能的驾驶座、电子语音导航系统等豪华高档配置。

力帆 620 在我市由洛阳华田汽车贸易有限责任公司经销，位于九都东路名车苑 4 号的力帆 4S 店，是河南省最大的力帆 4S 店，被力帆公司评定为五星级服务中心。



## 劲爆车语

汽车优惠税收措施自去年年底开始逐步取消，2011 年中国汽车销售将步入温和增长范围之内，相比去年的增长情况，2011 年全年可能出现个位数增长。

——这是摩根大通在近日发布的研究报告中指出的汽车发展趋势。

点评：摩根大通的话并非空穴来风。纵观近几个月的中国汽车销售情况可以发现，多个不利因素导致车市增长放缓。而在销售基数较大的前提下，若没有很大的亮点，全年出现个位数的增长也不足为奇。

北京现代第八代索纳塔身上将终结

北京现代所擅长的“双子星”营销，“两代同堂”的销售模式不再重现，御翔和领翔将淡出市场。

——这是北汽董事长徐和谊在接受采访时明确表示的方向。

点评：这几年，中国车市的野蛮生长让“粗暴圈地”的市场策略也可以在中国市场大获成功，但事实上“同堂”而非换代，忽悠的只是不成熟的消费者，长远看来不仅违背行业发展规律，对品牌的伤害也不可估量。幸运的是，在追逐短期销量与重塑品牌形象的权衡当中，这一次北京现代很聪明地优先选择了后者。

(据南都网)

## 卓阳汽车 进口悍马专家

卓阳分期 —— 洛阳全市所有车型均可分期



首付 30% 起



招  
聘

诚邀销售精英、分期精英加盟

销售：

1. 销售主管1人
2. 销售顾问6人

分期：

1. 分期经理 2人
2. 分期专员 10人

地址：洛阳市瀍河回族区启明南路

与九都路交叉口向南100米

电话：0379-65511117

